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Upute nastavniku 
Vrijeme pisanja: 60 minuta 

Test se sastoji od 20 pitanja. Odgovori se boduju s jednim, dva, tri ili četiri boda. Ukupan broj bodova je 30. 

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani u za to predviđena mjesta.  

Odgovori napisani grafitnom olovkom neće se priznati.  

Priznaje se samo točan i neispravljan (nekorigiran) odgovor napisan kemijskom olovkom.  

Učenicima treba omogućiti žalbeni rok, svaku žalbu treba detaljno razmotriti.  
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Rješenja zadataka 
 

 Rješenje 
Mogući 
bodovi 

1.  
 
Odgovor:   a ili b 
 

1 

2.  
 
Odgovor:   b 
 

1 

3.  
 
Odgovor:   d 
 

1 

4.  
 
Odgovor:   a 
 

1 

5.  
 
Odgovor:   b 
 

1 

6.  
 
Odgovor:   b 
 

1 

7.  
 
Odgovor:   d 
 

1 

8.  
 
Odgovor:   d 
 

1 

9.  

 

Odgovor:  IBM standard i Apple standard 

                ili samo IBM i Apple 
 

1 

10.  

 

Odgovor: datoteke pomoći ili Help ili Windows help 

 

1 

11.  

 

Odgovor: CTRL + A 
 

1 
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12.  

Odgovor: 

a) mama, koje je ovo pismo             razmjerno 
 

b) mama, koje je ovo pismo   nerazmjerno 
 

1 

13.  Odgovor:  725278     755716    ili   72527(8)     7557(16) 1+1 

14.  

 

Odgovor: 1100112 ili 110011  ili  110011(2) 
 

2 

15.  

 

Odgovor: 1 2 5 4 148=AB0 C16 
 

2 

16.  

 

Odgovor: -1.01101·212 
2   -576010  ili   -1.01101·212(2)   -5760(10)   

  

1+1 

17.  

 

Odgovor: 4 

 

1 

18.  
 
Odgovor: �̅� 

 
2 

19.  

Odgovor: 

a) 𝐴 ∙ �̅� + 𝐶̅ + �̅� ∙ 𝐶̅̅ ̅̅ ̅̅                        b) 𝐴 + 𝐶̅ 

c) (0,1,1) i (0,0,1) 

 

1+1+1 

20.  

 
Odgovor:   

a) op1: konjunkcija , logičko I, *, and    

op2: disjunkcija, logičko ILI, +, or 

op3: konjunkcija , logičko I, *, and    

 

b) �̅� + 𝐵 + 𝐶 
 

1+1+1+1 

 


